

# 泰國會屏幕「驚艷」 疑黑客搞事



泰國國會前日二讀修憲草案期間，議事廳多個屏幕突然出現一幅女性艷照(見圖)，令會議一度受阻。眾議院議長頌薩指因國會尚未完成增購防黑客設備，事件可能是黑客所為，已應議員要求委託秘書處調查。

當時，有民主派議員正就草案發言，場內屏幕本應顯示修憲案內容，卻突然變成女性艷照。照片中的女子身穿白色恤衫，下身卻沒有任何衣物，並以雙手遮掩下體。據報圖片曾3度出現，每次5秒。國會職員於是關上屏幕，會議其後繼續進行。頌薩稱，圖片應來自會議場外。

同日有另一段小插曲：國會議員班他被攝影師拍到在會議期間，用手機觀看色情照，與屏幕出現的女性艷照竟然相同。他解釋，照片是朋友傳給他的，瀏覽後已刪除。

■《曼谷郵報》/英國廣播公司

# 嫖未成年少女 星起訴48人



新加坡48名男子因與一名未成年少女進行性交易，前晚被起訴，當中包括一名瑞士裔銀行家和一名小學校長。按當地法律，如嫖娼罪名成立，可被判處7年徒刑或罰款，或二者兼施。

據法院公布的文件，40歲瑞士人柏金，因與一名17歲少女進行性交易而被起訴，他是瑞士銀行集團(UBS)在新加坡的主管，於今年1月辭職。控方表示，他尚未提出抗辯，因尚未繳交1.5萬坡元(約9.3萬港元)保釋金，目前仍被羈押。其餘被告也因在2010年到2011年間，與同一名少女進行性交易而遭起訴。

邵逸夫侄孫涉案

案件在新加坡引起轟動，其中最受矚目的被告，是曾任新加坡環境理事會前執行理事長邵在禮(見圖)，星媒指他家世顯赫，是影視大亨邵仁枚的孫子、邵逸夫的侄孫，父親邵維錦則是邵氏集團執行董事。邵在禮去年曾獲頒新加坡國慶公共服務獎章。

■彭博通訊社/中央社

# 成功射「烈火5」 印媒稱「中國殺手」

# 印躋身洲際導彈俱樂部

## 韓部署遠程導彈

## 射程覆蓋全朝

據印度媒體報道，由該國研製、可攜核彈頭的烈火-5型遠程導彈，於當地時間昨日上午8時5分(香港時間10時35分)首次試射成功，使印度躋身洲際導彈俱樂部。印度官員否認發展導彈技術針對中國，但分析指烈火-5射程5,000公里，覆蓋整個中國，是為發射到中國而設計，有印度媒體稱其為「中國殺手」。



印度新德里電視台當日報道指，印度在奧里薩邦海岸外的惠勒斯島上試射烈火-5型導彈成功，精確命中目標。項目負責人詹德說：「我們已達標及掌握相關技術。」印度總理辛格同日發賀詞稱，烈火-5成功試射是另一個里程碑，代表印度追求強化安全與戰備，以及持續探索不同科學領域。

分析稱大國情結作祟

印度國防研究暨發展組織(DRDO)主席薩拉斯沃稱，印度基於戰略防衛需求而發展導彈技術，目的是要具備所有戰略威懾力，「不是因其他國家有什麼導彈而發展」；又稱試射成功證明印躋身具備設計、發展和製造長程導彈能力的6個國家之列，成為主要導彈強權。

印度新德里國防分析師貝迪指出，新導彈計劃主要為應對鄰國中國的潛在威脅，他說：「儘管中國未將印度視作真正威脅或對手，印度顯然不這麼認為，研發新烈火導彈正是軍事建設的一部分。」英國倫敦國王學院國防專家潘特則表示，「這是顯示印度站上世界舞台的方法之一，並暗示其有資格坐上貴賓席。」

■路透社/法新社/美聯社/中央社/新華社

## 中方：兩國非競爭對手

中國外交部發言人劉為民昨日表示，中方注意到印度試射烈火-5型中程導彈的報道。中印兩國不是競爭對手而是合作夥伴。劉為民稱，中印同為重要的發展中國家和新興經濟體，雙方應珍惜兩國的良好關係局面，深化戰略合作，促進共同發展，為維護本地區乃至世界的和平與穩定作出貢獻。

在被問及本月22日至27日在中國青島附近黃海海域舉行的中俄海上聯合軍演，是否是為應對印度試射導彈時，劉為民表示，中俄雙方早已商定聯合軍演，旨在深化兩國全面戰略合作夥伴關係，維護亞太地區乃至世界和平與穩

韓國國防部昨日在首爾宣布，部署韓軍自主開發、可摧毀朝鮮境內任何導彈和核設施的遠程導彈系統，能摧毀1,000多公里內的目標。

## 韓：將更強硬處理朝「挑釁」

韓聯社報道，國防部政策企劃官申元植指，部署的巡航導彈具備世界最高精確度和打擊能力，能精確命中數百公里外的窗戶，必要時可攻擊朝鮮境內任何設施、裝備和人員。國防部亦首次公開試射導彈的視頻，片長約40秒，包括巡航導彈(見圖)和彈道導彈。韓軍將對朝鮮的「挑釁」採取徹底、強硬的應對。

美國國防部前日對朝鮮近日發射火箭稱，朝發射失敗說明其航天航空技術幾乎沒有進展。國防部導彈防禦局局長奧賴利當天在出席參議院撥款委員會會議時說，朝鮮發射的火箭再次在飛行初級階段失敗，「從經驗來看，為確保導彈可靠性和飛行能力需經無數次試驗，但朝沒有做到。朝的每次發射都證明這點。」

日本放送協會報道說，為抵禦朝鮮等國的遠程彈道導彈，美國導彈防禦局除在阿拉斯加州和加州建立攔截導彈基地外，還通過情報衛星24小時監視朝鮮動向。

■中通社



# 隻眼開隻眼閉 西方雙重標準

印度今次發射烈火-5型導彈，性質與朝鮮幾日前發射的遠程火箭相似，但西方國家卻集體失聲。中國《環球時報》前日刊文，指責「西方對印度不顧核子和導彈控制條約隻眼開隻眼閉。」《人民日報》亦指「印度不應高估自己的實力」。

■路透社

■烈火-5型導彈成功發射，令印度躋身洲際導彈俱樂部。

# 美軍辱屍照曝光 奧巴馬強烈譴責

美國《洛杉磯時報》前日頭版大爆美兵涉嫌侮辱阿富汗武裝分子屍體的照片，總統奧巴馬和防長帕內塔立即強烈譴責，並下令徹查和嚴懲肇事者，帕內塔並為事件道歉。阿國總統卡爾扎伊譴責美軍「辱屍」事件是野蠻和挑釁，呼籲北約加快將保安責任移交阿國部隊。

《洛杉磯時報》亦在其網站上公佈另一張照片，其中數名美兵站在自殺式襲擊者遺骸旁，將死者血肉模糊的雙腿抬起合照。報社說，尚未公布的照片中，包括美兵將一名武裝分子「豎中指」的手抬起。在布魯塞爾參加北約會議的帕內塔前日說：

「我不想照片對美國人與阿國人的關係，進一步帶來傷害。」北約秘書長拉斯穆森指照片是個別事件。

## 分析料僅冰山一角

有評論指阿戰11年來，駐阿美軍頻繁「誤傷」平民，背後是阿國人民的痛苦與辛酸。因長年征戰與死亡威脅，讓許多美兵精神壓抑，心靈扭曲。從虐囚到虐屍，從從輕到肆意槍殺平民，皆體現這種變態心理。媒體能夠揭開的，恐怕只是冰山一角。

■法新社/美聯社/美國有線新聞網絡/新華社

# 8男輪姦弱智女拍片 南非手機瘋傳



■輪姦少女的其中一名疑兇(中)。網上圖片

南非索韋托一名心智有缺陷的女孩4周前開始失蹤，她遭輪姦的片段本周二在當地以手機廣泛流傳，警方前日終捕8名疑犯，救出受害者。8名涉案者年齡由14至20歲不等，部分仍是學生，均被控綁架及強姦罪，檢察官表示，將尋求判處疑犯終身監禁。事件令外界再次關注南非非性罪行的猖獗問題。

有母親周二驚見女兒用手机觀看輪姦影片，於是將手機沒收，其後這名母親的同事認出片中部分男子，提議將影片交予南非報章《Daily Sun》而揭發。該名17歲受害女孩據報僅有5歲智商，其母親指，女兒早於12歲已遭性侵犯。

## 每26秒有女性遭強姦

部長克辛瓜納表示已要求警方充公影片，批評片段再三傷害受害者尊嚴。據警方數據，去年南非共有6.6萬宗強姦及其他性罪案，但南非醫學研究理事會指，每9宗性罪案中，僅1宗受害人會報案。非牟利組織的數據更驚人：當地每26秒就有1名女性遭強姦。

■美國有線新聞網絡/美聯社

# 美兆彩得主現身 領17億獎金

創紀錄6.56億美元(約50.9億港元)兆彩的3張頭獎中獎彩票之一的持有人，退休電腦分析師巴特勒，前日公開現身領取巨額支票，面對鏡頭笑開懷。他將與妻子共享2.186億美元(約17億港元)獎金。

65歲的巴特勒稱，在晚間新聞報道中瞧見開獎號碼後，幾乎馬上知悉自己中頭獎，因太興奮直到早上都無法入睡。他稱，太太派翠西亞得悉中獎後，笑得合不攞嘴約有4小時。因其在伊利諾伊州雷德巴德購買彩票，在當地彩票官員要求下，成為唯一一名須現身領獎的得主。

2人選擇一次領取現金1.58億美元(約12.26億港元)。彩券官員指，扣稅後他們可獲逾1.1億美元(約

8.5億港元)。2人表示，打算拿巨款投資、幫助兒孫以及可能添購新車。

■《華盛頓郵報》/美國全國廣播公司



■巴特勒(右)與妻子(中)領取巨額支票。

# 歐盟撤緬制裁1年

歐盟官員昨日稱，作為對緬甸最近連串改革的回應，歐盟12國同意擱置對緬的制裁一年，鼓勵其實行進一步改革，但不包括軍火禁運。歐盟外長會議下周一將於盧森堡召開，屆時將會就此發表正式聲明。官員稱，成員國有一年時間評估緬甸改革的持續性。

緬甸補選順利結束，反對派領袖昂山素姬躋身國會後，本月初美國亦回應緬的改革和發展，包括允許緬高官和議員訪美、解除緬金融機構出口和投資禁令等。歐盟外交和安全政策高級代表阿什頓稱，將進一步支持緬甸改革，確保其繼續前進。

■中通社

## 蜜獾越獄搵食



■南非約翰內斯堡一隻於莫荷羅荷羅動物復健中心內居住的蜜獾，每日出盡法寶「越獄」。14歲的史道佛四周有比其身長高一倍多的圍牆，因難敵美食引誘，牠「食腦」搬運樹枝石頭，甚至將清潔工留下的掃帚、泥鏟等作梯級，越過圍牆，再飛奔至廚房享用大餐。

動物星球頻道